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Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária do Colegiado de Curso da Engenharia
de Energia do Campus Araranguá realizada aos onze de setembro de dois mil e
doze, na sala 210, às nove horas e trinta minutos, com a presença dos docentes: Prof
Rogério Gomes de Oliveira, Presidente do Colegiado de Cursor Prof. Fernando
Milanese, Prof. Claus Trõger Pichl Profa. Mana Àngeles Lobo Recio, Prof. Jogo Batista
Rodrigues Neto, Prof. Maurício Girardi, Profa Kátia Cilene Rodrigues Madruga e Mana
Goreti Alves Cordeiro como Secretária. Havendo quórum, o Prof. Rogério Gomes de
Oliveira iniciou a reunião submetendo a pauta à aprovação ou modificação com os
seguintes itens:

1) Aprovação ou modificação da pauta.
2) Apreciação das atas das 13 e 14' reuniões de colegiado.
3) Comunicação de afastamento semanal do Prof. Everton Fabian Jasinski, para
realizar trabalho de pesquisa no Campus Trindade.
4) Apreciação do pedido de transferência do Prof. Tom Jefferson Lopes.
5) Apreciação do pedido de transferência da Profa. Cláudia Weber Corseuil.
6) Aprovação de planos ensinos do 2' semestre de 2012.
7) Planos de ensinos do 2' semestre de 201 2 que necessitam ser revisados.
8) Planos de ensinos do 2' semestre de 2012 que não foram entregues.
9) Outros que surgirem.

Foi solicitado mais um item de pauta que seria item 4- Comunicação do afastamento
semanal Prof. Rogério, alterado item 6- passa a ser novo item 9 e item 8 passa a ser

Ficou assim a pauta: Item 1) Aprovação ou modificação da pauta. Item 2) Apreciação
das atas das 13 e 14' reuniões de colegiado, Item 3: Comunicação de afastamento
semanal do Prof. Everton Fabian Jasinski, para realizar trabalho de pesquisa no
Campus Trindade. Item 4: Comunicação do afastamento semanal Prof. Rogério
Gomes de Oliveira Item 5: Apreciação do pedido de transferência do Prof. Tom
Jefferson Lopes. Item 6: Apreciação do pedido de transferência da Profa. Cláudia
Weber Corseuil. Item 7: Planos de ensinos do 2' semestre de 2012 que necessitam ser
revisados. Item 8: Planos de ensinos do 2' semestre de 2012 que não foram entregues
.Item 9: Aprovação de planos ensinos do 2' semestre de 2012. Item 10: Outros que
surgirem. Aprovado o item 1, passou-se ao item 2. Apreciação das atas das 13 e 14;
reuniões de colegiado. Aprovado por unanimidade. Item 3. Comunicação de
afastamento semanal do Prof. Everton Fabian Jasinski, para realizar trabalho de
pesquisa no Campus Trindade. Aprovado por unanimidade. Item 4. Comunicação de
afastamento semanal Prof. Rogério Gomes de Oliveira. Comunica o afastamento
semanal, toda terça-feira o semestre inteiro e toda segunda-feira durante um mês
(metade outubro e metade novembro), está comprometido com aulas no POSMEC.
Aprovado por unanimidade. Item 5. Apreciação do pedido de transferência do Prof.
Tom Jefferson Lopes. Professor Rogério leu o relatório sobre as atividades do
solicitante, comentou sobre as disciplinas que ele leciona e qual poderá atuar. Os
membros se mostraram favoráveis. Aprovado por unanimidade. Item 6. Apreciação do
pedido de transferência da Profa. Cláudia Weber Corseuil. Professor Rogério
apresentou o e-mail recebido da Professora Claudia mostrando seu interesse em vir
redistribuída para o Campus de Araranguá. Após várias trocas de ideias entre os
membros do colegiado, foi sugerido que o Professor Rogério entre em contato com a
Professora para saber mais a respeito do seu interesse e solicitar que faça uma carta
descrevendo a sua experiência nas disciplinas afins e formalizar o pedido abrindo
processo junto a UFSC. Aprovado por unanimidade. Professor Rogério comentou
também de outros pedidos de redistribuição, m:?9 não foi colocado.gph discussão. Item
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7. Planos de ensinos do 2' semestre de 2012 que necessitam ser revisados. O
colegiado definiu que bibliografia deve ser revisada. Rogério irá mandar por e-mail aos
integrantes que farão a revisão devolvendo-as ao coordenador. Prof. Rogério falou

semana após calendário oficial UFSC. Ficou definido que a carga horária
será

recuperada com atividades extraclasse conforme combinado com os alunos. Item 8:
Planos de ensinos do 2' semestre de 2012 que não foram entregues. Ficou aprovado
os planos de ensino foram entregues até esta data e os planos de ensino que

não

foram erüregues serão aprovados por ad.referendo. Item 9: Aprovação de planos
ensinos do 2o semestre de 2012. A discussão ficou em torno de quem deve assinar os
planos de ensino, se chefe de departamento, diretor geral, diretor acadêmico ou
coordenador do curso? Ficou constado em ATA que onde leia-se aprovado por
Reunião de Conselho de Campus é Reunião de Colegiado. Item 10: Outros que
surgirem. Na Reunião Extraordinária do dia 29 de agosto de 2012 é a 8' ATA e não a
7a como havia sido constado em ata. Como Já havia sido assinada por todos os
membros e encaminhado a Florianópolis, ficarão as duas grampeadas juntas para
alguma dúvida que poderá surgir no futuro. Prof. Jogo pediu a palavra e falou sobre,í )
disciplina Projeto Multidisplinar em Energia onde o aluno deve apresentar um pré-
projeto sobre o TCC. O Prof. João ira convidar os professores para fazer palestra para
os alunos sobre os temas que irão escolher e outra opção é que os alunos deverão
buscar o prof. para sua orientação. Segundo Prof. Rogério, os alunos deverão buscar
por iniciativa própria seu tema e horário para o TCC, e que não tendo orientador o
colegiado indicará o professor, se o aluno não tiver orientador até a oitava semana
após o inicio do semestre, conforme consta no regulamento de 'nC do curso de
engenharia de energia. O Prof. João questionou também como foi feita a alocação de
salas este semestre. Rogério respondeu que ficou definido pela direção juntamente
com os coordenadores de curso que os alunos que estão nas fases mais avançadas,
turmas que com menos alunos, irão ter aulas no Colégio Mana Garcia Pesei, para que
os alunos das primeiras fases não ficassem deslocados. Profa Kátia solicitou alteração
dos horários das reuniões. Ficou definido o novo horário para as 5' feiras no período da
manhã a ser definido a data. Professora Mana Angeles esta supervisionando os
laboratórios de Física no IEE. Irá entrar em contato com o prof. Marcelo e Prof. Fabrício
para a compra de materiais. Aprovado também a partEipação do Prof. Hans Helmut )
Zurn como professor voluntário para dar aulas no Campus de Araranguá. Fica a '
recomendação do colegiado para ele entrar com processo. Nada mais foi
acrescentado. Não tendo mais nada a declarar, eu, Mana Goreti Alves Cordeiro, lavrei
a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.


